

Pdte. de ANEP Afirma:

No una Guerra Civil Sino de Hambre Espera al País

Para pedirles unos minutos de reflexión y formular un llamado para salvar a nuestra Patria de la anarquía y de una dictadura marxista-leninista, el Ing. Eduardo Palomo se dirigió anoche por televisión a los salvadoreños.

El Ing. Palomo es el Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, y dice que con esa primera presentación televisada rompen el silencio para demostrar que han habido cambios, no sólo de personas, sino también, cambios de mentalidad.

Define asimismo a la entidad que preside, como representante de una gran parte del sector productivo nacional (comercio, indus-

tria, finanzas, servicios, agricultura y ganadería), ese sector que se llama libre empresa y que incluye tanto al agricultor dueño de una yunta de bueyes,

ACONTECER NACIONAL

Nuevo Grupo Anuncia Combate de Ladrones en la Capital

Un nuevo grupo, denominado Ejército de Protección Popular Central, comunica que a partir de mañana, 2 de marzo, sus "comandos armados, que se situarán en lugares estratégicos de la ciudad, ajusticiarán de inmediato

—Favor pase a la página 48.

que al salir el sol se levanta para unirle el yugo y arar la tierra, como al pequeño, mediano y grande empresario.

Esto es la realidad de un sistema de libre empresa, agrega, en el cual el individuo tiene la responsabilidad para decidir qué producir, cómo producir y para quién producir en beneficio del país.

Al dirigirse a sus compatriotas, el Ing. Palomo afirma que el momento re-

clama de todos y cada uno de los salvadoreños auténticos, actuar con firmeza y determinación para salvar la Patria del caos y luchar unidos por el restablecimiento de la legalidad, la paz y el progreso nacional para que, "los salvadoreños de hoy no nos avergoncemos mañana de haber sido unos cobardes y unos apátridas, y sobre todo, para que las generaciones

—Favor pase a la página 34.



TARIFAS.— Treinta colones en taxi y siete colones en bus, es el costo del pasaje para llegar al nuevo aeropuerto. Dos empleados observan las referidas tarifas ubicadas en un lugar visible de la terminal aérea.

Lic. José Luis Avalos Dice: Incautar los Ahorros es Estatizar la Banca

"Considero que la proyectada acción de nacionalizar o estatizar la banca, obedece a ejercer un control directo sobre los recursos del público para que obedezcan a programas económicos previamente concebidos por el Gobierno o el partido de gobierno. En un ordenamiento económico compulsivo, los recursos económicos de la comunidad pasarían a la orden del poder

público. El dinero se utilizaría para impulsar actividades que en ciertos casos podrían ser necesarias para el conglomerado, pero que en otros casos podrían ser simples ensayos económico-sociales que sólo provocarían el debilitamiento o la ruptura de la estructura del Sistema Financiero", dice el Lic. José Luis Avalos, economista.

—Favor pase a la página 24.

Sujetos Armados Tómanse Tres Emisoras Capitalinas

Tres emisoras capitalinas fueron tomadas ayer por grupos de sujetos armados.

El susto que los trabajadores se llevaron, según dijeron, fue mayúsculo no sólo por la impresión que les causaron los individuos armados, sino porque nunca esperaron que radiodifusoras musicales que no tienen mayor alcance nacional, fueran ocupadas para lanzar mensajes subversivos, cuando su audiencia es limitada los

oyentes Las emisoras son Radio El Mundo, La Femenina y Circuito YSR y los individuos se identificaron como pertenecientes a las LP-28.

Según manifestara doña Betty Suárez, propietaria de Radio El Mundo, cuando ella con otros ocho empleados se dedicaban a la transmisión de música selecta, irrumpieron en los estudios seis sujetos armados que le dijeron que

—Favor pase a la página 19.

Paran Contrabando de Ganado a Guatemala

La Policía de Aduanas ha logrado frenar, al menos por hoy, el escandaloso contrabando de ganado que de El Salvador estaba fluyendo hacia Guatemala.

Según se informa, el 27 fue capturado Gabriel de Jesús Rodríguez, quien juntamente con Margarito Guerra pretendía pasar hacia Guatemala noventa cabezas de ganado vacuno. La captura la realizó ese cuerpo en el lugar co-

nocido como Los Encuentros, cantón Malpaso, de Metapán.

La Policía de Aduanas dijo que tiene conocimiento de la forma como operan los contrabandistas hacia Guatemala, especialmente con ganado, razón por la cual se han dado instrucciones especiales para que los traficantes sean capturados y puestos a la orden de las autoridades.

—Favor pase a la página 21

Correos no Entregará Cartas con Dinero no Certificadas

En cartas no certificadas bajo cerrado no se pueden enviar monedas, billetes de bancos, papel moneda o valores al portador, cheques viajeros, platino, oro y plata, pedrerías, alhajas ni otros objetos preciosos, declara el coronel Manuel Edmundo Palacios, Director de Correos.

Refiere el funcionario que el contenido de estos objetos está contemplado dentro de las prohibiciones que establecen los convenios postales internacionales y de la legislación postal interna.

El coronel Palacios citó estos casos a los periodistas en vista de que muchas personas que residen en el exterior, especialmente en los Estados Unidos, insisten en enviar a sus familiares dinero o joyas en cartas o paquetes, en vez de utilizar los servicios de giros postales internacionales o del cheque bancario certificado, contraviniendo en esta forma las leyes y reglamentos.

Dijo que en casi todos los países del mundo, cuando reciben correspondencia de esa clase, es decir, que lleva especies de alto valor y que no van certificadas, las oficinas postales optan por devolver el envío al lugar de origen.

Indicó que de esta manera se evita que a las oficinas postales las critiquen de mal manejo de la

—Favor pase a la página 19.

Dan a Conocer Metas de Educación Para Este año

Entre las metas que se propone cumplir el Ministerio de Educación dentro del proceso de cambio de estructuras, se encuentran, llevar la educación básica a todo el país, la alfabetización de adultos, intensificar la educación superior y atención al Magistero, declara el doctor Eduardo Benjamín Collindres, Ministro de Educación.

Al hablar sobre los programas que desarrollarán este año, señala que es ur-

gente proponer un programa educativo con adultos, auténticamente liberador, una educación que haga partícipe al adulto de los beneficios económicos, sociales y culturales que el país genere.

Menciona que al analizar la tasa nacional y departamental del analfabetismo, es necesario y urgente diseñar e implementar un programa de alfabetización que atienda

—Favor pase a la página 19.

Antipatriótico Considera Abogado Seguir en Corte

Antipatriótico, deshonesto e injusto considera el Dr. Luis Domínguez Parada seguir en la Corte Suprema, a cuya entidad llama "organismo meramente contemplativo", en carta enviada a la Junta de Gobierno, por medio de la cual se exonera de su cargo de Magistrado de ese alto tribunal.

El Dr. Domínguez Parada, que venía desempeñando el cargo de Magistrado de la Corte desde diciembre del año pasado, en donde formaba parte de

la Sala de lo Penal, presentó ante la Junta de Gobierno su exonación de tal cargo, en carácter irrevocable, el 18, para que tuviera efecto desde el último de febrero, o sea ayer.

Uno de los párrafos de la renuncia del Dr. Domínguez Parada, dice que "fue llamado a participar en el gobierno nuevo, luminoso y librador, que se instauró luego del derrocamiento del pasado. El histórico 15 de octubre del año

—Favor pase a la página 34.



NO ENTREGARAN CARTAS CON DINERO.— El coronel Manuel Edmundo Palacios (centro), Director de Correos, dijo enfáticamente que desde hoy, la Oficina Postal no entregará la correspondencia o paquetes que traigan dinero en efectivo, objetos de valor, cheques, etc. y que no estén certificados. El objetivo es cumplir con la

ley y el reglamento postal, y a la vez, evitar que el público continúe criticando a Correos de mal manejo de la correspondencia. Lo acompañan los funcionarios, Raúl Montano, Aura Nidia Figueroa, Jefe de RR.PP., José Luis Sampera y Juan Ramón Hidalgo.